

Отряд ЮИД «Красный Желтый Зелёный» провели мероприятие «С днём рождения Зебра (пешеходный переход)» (2017)



Если надо перейти  
Тебе через дорогу,  
С этой целью по пути  
Всегда есть переходы!  
Переходы могут быть  
Разными, ребята!  
Чтобы это не забыть  
Надо знаки изучить:  
Есть знак «Подземный переход» -  
Ступеньки вниз ведут!  
Спускайся смело и иди –  
Ведь нет движения тут.  
С дорожкой полосатой  
Стоит у «зебры» знак  
Должны вы знать, ребята,  
Что это не пустяк:  
Переходя по «зебре»  
Сначала убедись,  
Что все стоят машины –  
Теперь поторопись!

31 октября во многих странах мира, в том числе и в России, отмечается День рождения пешеходного перехода. Впервые эти полосы на асфальте появились в Лондоне в 1951 году. В СССР «зебру» ввели только в середине 1960-х, наряду с другими элементами дорожной разметки.

Самая известная дорожная разметка – пешеходный переход, который в народе зовут ласково «зеброй». Его странное народное название легко объяснить тем, что своими полосками он напоминает животное. Ребята напомнили о важности пересечения проезжей части именно в этих специально установленных местах, а также о ПДД пешеходов.

